

巩固拓展党史学习教育成果 谱写港区高质量发展新篇章

本报讯 (记者 宋风 通讯员 秦辉 赵磊 文/图) 1月21日,周口港区召开党史学习教育总结大会(如图)。港区党委书记孙鹏全面总结港区党史学习教育成效和经验,对巩固拓展党史学习教育成果进行安排部署。港区管委会主任、港区党委副书记胡军华主持会议。港区领导杜广贤、李翔、刘学庆、李素芹,市公安局港区分局局长康群泉,港区二级调研员张东立出席会议。

召开此次会议的主要目的是深入学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述及党的十九届六中全会精神,按照中央和省委、市委党史学习教育总结会议部署要求,认真总结港区党史学习教育开展情况,不断巩固拓展党史学习教育成果,激励港区广大党员干部大力弘扬伟大建党精神,把在党史学习教育中激发的热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力,持续把党史学习教育成果巩固好、拓展好,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。



会议指出,党史学习教育开展以来,在中央和省委、市委的坚强领导下,在市巡回指导组的有力指导下,港区党委牢牢把握党史学习教育目标要求和主要任务,周密部署、精心安排,教育引导全区各级党组织认真学习党的光辉历史、忠实实践党的创新理论、传承弘扬伟大建党精神,以提升政治站位,坚持步调一致,确保党史学习教育取得实效;以紧扣主题主线,坚持深学细悟,确保党史学习教育学懂弄通;以紧贴工作实际,坚持深入调研,确保党史学习教育更接地气;以聚

焦发展要务,坚持学做结合,确保党史学习教育不偏不虚,达到学党史、悟思想、办实事、开新局的目的,确保党史学习教育取得显著成效。

会议要求,港区各级党组织和广大党员干部要认真贯彻落实中央和省委、市委决策部署,认真总结党史学习教育的成功经验,深入挖掘红色资源,传承红色基因,赓续红色血脉,不断提升党组织的创造力、凝聚力、战斗力。一

要坚定不移加强党的政治建设,在捍卫“两个确立”、践行“两个维护”上做到更加自觉自信。二要坚定不移强化思想建党、理论强党,在深化理论武装、汲取精神滋养上做到更加有力有效。三要坚定不移践行群众路线,在倾听民情民意、回应群众期盼上做到更加用心用情。四要坚定不移抓好发展第一要务,在探索枢纽经济发展新路上做到更加敢闯敢干。五要坚定不移推进全面从严治党,在建设干部清正、政府清廉、政治清明的政治生态上更加长治长效。

会议强调,党史学习教育是必须长期坚持和落实的党内制度,党史学习教育总结大会的召开,不是说明党史学习教育就此结束,而是要求港区上下以本次会议为契机,号召全体党员干部牢记初心使命、奋勇担当作为,为全面建成小康社会、推动港区经济社会发展不懈奋斗。

港区党委班子召开党史学习教育专题民主生活会

本报讯 (记者 宋风) 1月28日,周口港区党委班子召开2021年度党史学习教育专题民主生活会。港区党委书记、港区党史学习教育领导小组组长孙鹏主持会议并作总结讲话。港区党委班子成员胡军华、杜广贤、李翔、刘学庆、李素芹,港区二级调研员张东立参加会议。

本次民主生活会的主题是:大力弘扬伟大建党精神,坚持和发展党的百年奋斗历史经验,坚定历史自信,践行时代使命,厚植为民情怀,勇于担当作为,团结带领人民群众走好新的赶考之路。

会上,孙鹏代表港区党委班子通报了2020年民主生活会问题整改情况,本次民主生活会会前准备情况,并代表港区党委班子作对照检查发言。孙鹏带头作个人对照检查发言,认真查摆差距和不足,深刻剖析问题根源,明确努力方向与整改措施。港

区党委班子成员逐一进行对照检查,本着对党、对事业、对同志、对自己高度负责的态度,开展批评与自我批评。全体党委班子成员明确表态,对批评意见虚心接受、照单全收、努力整改。

孙鹏说,这次民主生活会达到了统一思想、提升境界、团结鼓劲、凝心聚力、体现四个特点:坚持一条主线,会议严肃认真。检视问题全面,深刻剖析根源。批评一针见血,意见不避不掩。整改态度坚决,改进措施有力。

最后,孙鹏代表港区党委班子对今后的工作进行表态发言。一是加强理论学习,在锤炼党性上下功夫。二是抓好问题整改,在整改落实上做文章。三是强化责任意识,在为民尽责上显担当。四是凝心聚力,在干事创业上见成效。五是筑牢底线,在清正廉洁上作表率。

孙鹏走访慰问困难老党员和困难群众

本报讯 (记者 宋风) 1月26日,港区党委书记孙鹏走访慰问李埠口街道办事处困难老党员和困难群众,向他们致以新春的问候和祝福。港区党委委员、港区管委会副主任刘学庆,港区二级调研员张东立参加慰问。

大杨楼村95岁的老党员孙连云,年轻时从事颍河护堤工作,为李埠口段颍河水域安全奉献了自己的青春。现在孙连云年老体弱,老伴去世,儿子、孙子常年在打工,60多岁的儿媳妇既要照顾年迈的孙连云,又要抚养自己年幼的孙子、孙女。

在孙连云家,孙鹏详细了解老人的身体状况和生活情况。看到老人被照顾得很好,孙鹏对老人儿媳的孝行表示赞赏。孙鹏叮嘱孙连云:“孩子孝顺,家庭和睦,这是你的福气,你要养好自己的身体,保持一个好的劲头。我代表港区全体班子成员给你拜个早年,祝你健康长寿!”孙鹏叮嘱

孙连云的儿媳妇,有困难要及时向组织反映。

苑老村74岁的苑立生,年轻时在部队服役5年,退伍回乡后当生产队长,带领乡亲搞生产建设。苑立生双侧股骨头坏死,基本丧失行走能力,日常生活全靠老伴照顾。他的两个儿子都在外地打工,极少回家。孙鹏向苑立生致以节日祝福,并嘱咐基层干部一定要关心、照顾好老人的生活。

每到一户,孙鹏都与慰问对象亲切交谈,详细了解他们的身体健康状况、家庭生活情况。孙鹏指出,老党员曾为地方经济和社会发展作出过不可磨灭的贡献,各级各有关部门要关爱、关心老党员和困难群众,及时为他们排忧解难。村干部要多上门走访,主动帮助他们解决实际问题,切实增强党和政府的关怀落到实处,切实增强老党员和困难群众的幸福感和获得感,让他们安度晚年。

港区领导班子慰问一线工作人员

本报讯 (记者 宋风 文/图) 1月28日至29日,港区党委、港区管委会领导班子成员分三路,分别深入消防工作室、城管委办、公安局等地,亲切慰问坚守岗位的一线工作人员(如图),肯定他们为港区发展作出的努力,为他们送去节日的问候和祝福。

在港区消防工作室,港区党委书记孙鹏代表港区党委、港区管委会向全体消防救援人员及其家属致以节日的问候,祝愿他们身体健康、万事如意。

孙鹏说,2021年,港区消防工作室不仅出色完成了应急救援、处置各类灾害事故、防范化解重大安全风险等工作,还积极参与到港区防汛抢险、项目建设等各项中心工作中,展现出了港区消防队伍顾全大局、敢于担当、不辱使命的优良作风,为港区持续优化营商环境、推进港区高质量发展作出了突出贡献。



表示感谢。

胡军华指出,2022年是非常重要的,冬奥会、残奥会、全国两会、党的二十大将相继召开,广大民警、辅警肩上的责任将会更重。他勉励广大民警、辅警在新的一年里,要更加敢于斗争、敢于拼搏、勇于奉献。

市公安局港区分局局长康群泉表

示,2022年他们将不负重托、不辱使命,严格落实各项安保措施,“打防管控”一体推进,用一流的业绩回报港区党委、港区管委会的关心厚爱。

在港区城管委办,港区党委委员、港区管委会副主任李翔代表港区党委、港区管委会向全体城管队员及他们的家属致以节日的问候。

李翔说,过去一年,港区城管出色地完成了港区党委、港区管委会交付的各项任务,创造了有目共睹的成就。希望城管人继续按照港区党委、港区管委会的要求,围绕中心、服务大局,用聪明才智、辛勤努力为港区的各项事业作出更加优异、更加突出的贡献。

保障船民值班人员物资供应 确保码头高速公路安全畅通

本报讯 (记者 宋风) 1月28日,港区党委书记孙鹏到港区码头、高速公路看望慰问春节期间在港船民和值守一线的工作人员。港区领导杜广贤、刘学庆、李素芹参加慰问。

在周口中心港码头,孙鹏向船民、码头工作人员致以节日的问候和祝福,并和他们亲切交谈,询问船民在港期间生活物资保障情况,向码头运营单位河南水投兴洲港务有限公司相关负责人了解节日期间码头物流作业情况、人员值班值守情况。他叮嘱有关负责人,春节期间在做好码头作业、疫情防控、安全生产等工作的同时,要特别关注船民所需,为在周口中心港码头过春节的船民做好服务,让他们过一个欢乐无忧、平安祥和的春节。

港区党委委员杜广贤表示,过去的一年,周口中心港吞吐量大幅

增长,这是码头运营单位努力的结果,更是船民相信周口中心港、坚持在周口中心港发展取得的良好成绩,周口港区对各位船民过去一年的坚守表示衷心感谢。新的一年,周口中心港将面临更大的发展机遇,希望船民更加坚定信心,与周口中心港共同发展、共同成长、共同做大做强,真正把周口中心港做成长江以北最大的内河港口!

在大广高速公路周口港区出入口,孙鹏向值守一线的工作人员送去节日的问候和祝福。孙鹏指出,随着我市有序恢复生产生活秩序,春节期间高速公路将相继迎来返乡高峰和出行高峰,值班人员要科学合理安排值班轮守工作,落实落细后勤保障和安全生产防护工作,全力做好高速公路疫情防控及往返车辆保障工作,为广大司乘人员安全出行保驾护航。

疫情防控不松懈 应急演练补短板

本报讯 (记者 宋风) 1月19日至20日,港区开展疫情防控应急演练活动。1月21日,市新冠肺炎疫情防控工作指挥部向港区反馈演练情况,对港区在演练中的表现给予充分肯定,针对演练中暴露的问题提出指导意见。港区疫情防控指挥部指挥长、港区党委书记孙鹏在会上作表态发言。港区管委会主任、港区党委副书记胡军华,市卫健委党组成员、副主任王文灵,港区领导杜广贤、李翔、刘学庆、李素芹,市公安局港区分局局长康群泉,港区二级调研员张东立参加会议。

“市评估组反馈的意见客观公正、

具体实在,点出问题切中要害,意见建议务实具体,高度符合当前疫情防控形势要求和工作实际。对市评估组反馈的意见,我们诚恳接受,照单全收,立即整改,并将举一反三,推动全区疫情防控工作持续向好。”反馈会上,孙鹏代表港区党委、港区管委会向市新冠肺炎疫情防控工作指挥部评估组表示感谢。

针对下一步工作,孙鹏指出,一要提高思想认识,扛牢防控责任。要深刻认识到此轮疫情防控工作形势严峻复杂。港区地理位置特殊,外出务工人员多,人员往来频繁,防控工作责任重大。全区上下要严格按照市委、市政府工作

部署和市评估组要求,时刻绷紧疫情防控这根弦,严格落实“五包一”制度,履行党委、管委会负总责,办事处、村(社区)抓落实的常态化疫情防控工作机制,把疫情防控责任落实到最小工作单元。二要抓好问题整改,提升应急能力。要看清楚存在的问题,深刻认识、知悉、掌握最新防疫政策和港区疫情防控工作存在的薄弱环节和问题。特别是对各位专家反馈的问题要全面梳理,认真汇总,逐项建立台账,认真查找原因,制订整改方案,逐一销号清零,确保各项问题迅速整改到位。三要落实防控措施,筑牢外防输入防线。对常态化疫情防控措施要再完

善、再优化、再升级,严格落实冷链食品全流程监管机制,建立详细的进口冷链食品管理台账,做到来源可查、去向可追,坚决堵住疫情输入渠道,确保疫情防控零疏漏、无死角。严格落实分包责任制、“网格化”管控机制,严格落实分类防控措施,确保不漏一户、不漏一人,把风险化解在最前端,把问题解决在最开始,扎实推进“无疫”村(社区)创建,努力用干部的辛苦指数换来群众的幸福指数。

王文灵针对如何加强重点人群管理,提升应急指挥、流调溯源、核酸检测、集中隔离、监测预警、行业监管等方面的问题,提出专业指导意见。

周口港区召开主任办公会议

本报讯 (记者 宋风) 1月27日,港区管委会主任、港区党委副书记胡军华主持召开主任办公会议,听取相关工作汇报,安排部署近期重点工作。港区领导杜广贤、李翔、刘学庆,港区二级调研员张东立参加会议。

会上,港区管委会理论学习中心组学习了《中国共产党简史》和《习近平治国理政》部分章节。

胡军华指出,党史学习教育是一项长期任务,只有进行时,没有完成时。港区各级党组织和广大党员干部要以港区党史学习教育总结大会为契机,贯彻落实中央和省委、市委决策部署,认真总结党史学习教育的成

功经验,持续把党史学习教育成果巩固好、拓展好,不断提升党组织的创造力、凝聚力、战斗力,推动港区各项工作高质量发展。

胡军华要求,港区管委会理论学习中心组要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为首要政治任务,坚持学思用贯通、知信行统一,真正把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,奋力开创港区发展新局面。

会议还讨论研究了《实施港城建设工程五年专项规划方案(初稿)》和2022年实施港城建设工程重点工作任务及保障措施,安排部署了春节期间安全生产和烟花爆竹禁燃禁放工作。

多部门联合夜查烟花爆竹禁燃禁放

本报讯 (记者 宋风 文/图) 为确保辖区群众度过一个平安、欢乐、祥和的春节,1月25日晚,港区党委、港区管委会领导由多家单位组成的综合执法队伍,深入辖区开展烟花爆竹禁燃禁放专项检查(如图)。

当晚,港区应急管理、环保、消防、市场监管、公安、城管、李埠口街道办事处等单位工作人员携带专业检测设备,深入辖区村庄、社区、商场超市,对烟花爆竹禁燃禁放进行全面督导检查。

杜广贤指出,春节期间是烟花爆竹禁燃禁放工作的关键时期,为确保禁燃



禁放工作取得实效,相关单位要做好四项工作:一是做好禁燃禁放政策的宣传。要通过全方位、多视角、高密度的宣传,在辖区内形成浓厚的宣传氛围,让烟花爆竹禁燃禁放政策深入人心,引导群众自觉遵守禁燃禁放政策。二是把责任落实到位。各部门要按照各自工作职责,落实好禁燃禁放相关规定,狠抓管控措施,确保禁燃禁放工作落到实处。三是加大巡查检查力度。要深入一线,组织人员进行不间断巡查,及时教育、劝阻和制止违规燃放烟花爆竹的行为。四是严厉打击违法违规行为。对发现的违法违规贩卖、运输、储存烟花爆竹行为要迅速反应,依法依规严厉打击。

胡军华慰问一线医务人员和困难群众

本报讯 (记者 宋风) 1月28日,港区管委会主任、港区党委副书记胡军华到李埠口卫生院、港区医院慰问一线医务人员,到李埠口街道办事处孙庄村慰问困难群众。港区党委委员、港区管委会副主任李翔,港区二级调研员张东立参加慰问活动。

在慰问过程中,胡军华代表港区党委、港区管委会充分肯定了全区医

务人员的无私奉献精神,为医务人员及其家人送上节日的祝福。胡军华希望港区医疗部门加强基础设施建设,提高医疗卫生服务水平,围绕患者需求,不断做大做强,为港区群众健康提供强有力的基层医疗服务。

随后,胡军华一行来到孙庄村,慰问了困难群众周思平等人,为他们送上礼品和新春祝福。